

EL TIEMPO

AÑO XIX

NUM. 6.023

MURCIA

Domingo 15 de Agosto de 1926

Teléfono núm. 25.

Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Martínez Tornel, núm. 4.

Precio de suscripción 2 pesetas

La festividad de hoy

Por su fe religiosa tradicional, ejemplar y sincera, España ocupa en la historia eclesiástica del mundo el preeminente lugar, que César Cantú señaló con el nombre de puesto de honor, al hacer un estudio comparativo de la religiosidad de las naciones a través de los tiempos.

Y más se destaca este carácter racial de los españoles cuando se trata del culto y veneración a la Virgen Santísima, en cualquiera de sus gloriosas advocaciones; tanto que raro será el pueblo, si lo hay, en donde si por singular y particularísima devoción adoptó por Patrono a un santo distinto, al venir una festividad de la Virgen María, y principalmente las que mas llegan a la entraña popular, deje de celebrarla y solemnizarla con el entusiasmo y santa alegría de que es capaz un corazón fervoroso.

En cuanto a la fiesta de hoy, la Asunción gloriosa de la Virgen a los Cielos, es una fiesta tan generalizada en el mundo católico, que a su observancia y exaltación se consagran las gentes de todas las latitudes, que en este hecho concreto no hacen más que continuar las costumbres seculares y milenarias de las generaciones que pasaron.

En nuestra patria comenzó el culto a este adorable misterio de la Virgen poco después de su Tránsito a los Cielos. Cronologistas atamados, cuyas narraciones son base compulsada para la historia de aquellos lejanos tiempos, se hacen eco de esta devoción de los pueblos, bastante extendida y guardada con santo gozo.

Un calendario manuscrito, titulado «Libro de los santos Evangelios» autógrafo de San Agobardo, obispo de León, y que se refiere al año 801, ya señala la fiesta del Tránsito de María en el 15 de Agosto, con el mismo Evangelio que se lee ahora en la misa. Dicho manuscrito se guardaba en la biblioteca de los Jesuitas del gran Colegio de la expresada ciudad de León.

Si así creía y sentía la España antigua, la España de hoy puede con densar sus creencias y sentimientos en la siguiente carta (carta memorable que ya la reina doña Isabel II escribió en vida al Pontífice insigne de la Inmaculada, al inmortel Pío IX, que dice así:

«Beatísimo Padre: Aunque todo el orbe católico dirigiera a Vuestra Santidad las más reverentes súplicas para que se dignase declarar dogma de fe el Misterio de la Asunción de María Santísima, yo, como Reina e intérprete de los sentimientos de esta católica nación, que tan amante es de las glorias de María, deseo ser la primera en rogar a Vuestra Santidad con este motivo, que Vuestra Santidad, que ha tenido la suma dicha y la gran gloria de hacer la definición dogmática del misterio de la Purísima Concepción, Patrona de España, tenga también esta, y que Dios nos conceda a todos la felicidad de ver ese gran día como nos ha concedido la de ver el otro, por el que tanto habían suspirado nuestros padres.

Mi marido y mis hijos, postados a los pies de Vuestra Santidad, unen sus ruegos a los míos, y piden como yo a Vuestra Santidad su apostólica bendición, así como yo la pido para toda España.

Es siempre de Vuestra Santidad su más amante, agradecida y cariñosa hija Isabel».

Esta es la fe vibrante del pueblo español, que si ya ha unos lustros se hizo de ella intérprete fiel la augusta dama que ostenta la corona de Castilla, en el día de hoy no ha sufrido mengua en cualquiera de los ambitos de la monarquía, sino que, al contrario, viril y gallardamente, como sostenida con lesión, se ha manifestado ingente y esplendorosa en multitud de actos selectivos y en no pocos de intenso valor moral y de inapreciable trascendencia, pública y privada, por el egregio varón que el presente dirige los destinos de España, por el católico don Aifonso XIII.

Ha aquí por qué España es la primera en el concierto mundial, y en todos los tiempos, en ensalzar las glorias de la Santísima Virgen; la fe católica es nuestro ambiente nacional y degrañado español aquél, que no quiera saturar su alma en este ambiente, porque con ello se habrá dado pruebas de que en su pecho queda la más mínima cantidad de españolismo.

Notas teatrales

La temporada próxima en Rómulo

El nuevo arrendatario del Remo don Alvaro Guixot, según nuestros informes—se dispone a ofrecer al público en la temporada que se aproxima lo mejor que desfila por los escenarios de la Península en cuanto a Compañías de Dramas y Comedias, ya que la Zarzuela, es un tanto difícil tocarla ahora como están las cosas.

Nos dicen que en Septiembre—a últimos—vendrá la Compañía de Margarita Xirgu, ofreciendo los últimos estrenos del año, y más tarde, en Octubre, el coloso del Drama Enri que Borrás, que ha avalorado grandemente su compañía con elementos de prestigio.

Tiene el señor Guixot en proyecto traer a lo mejor que en comedias haya por España y para ello realiza ahora, con tiempo oportuno, las gestiones necesarias.

Parece ser cosa hecha que venga también este Otoño al Remo la admirada y admirable Dña de Artigas. Los propósitos que animan al arrendatario del coliseo municipal no pueden ser mejores ni más dignos de aplauso y bien merecen que el público le preste la cooperación necesaria para el mayor éxito de las futuras actuaciones artísticas.

El enterrador del cementerio del Este hiere de gravedad a su amante

Y después intenta suicidarse

Madrid. Julian Marinas que es enterrador del cementerio del Este teniendo 64 años de edad sostenía relaciones amorosas con una agraciada joven de 34 años llamada Aurelia Felá.

A estas relaciones se oponía manifestamente la familia de la novia.

Esta madrugada al despedirse Julian de su amante la dió un tajo en el cuello con una navaja barbeta. Después de cometido el hecho el criminal intentó suicidarse, seccionándose la yugular.

El estado de Julian y Aurelia es agónico.

NOTA DEL DIA

A la fiesta de la mar

Fue un día el pasado de enorme movimiento veraniego.

Murcia siempre que llega la fecha de la Virgen se queda desvelada y este año no quiere ser menos.

Los que tienen la familia veraneando y los que no la tienen, partieron anoche y esta madrugada en los más varios vehículos.

El camino del Palmar fue testigo mudo de tanto ir de gentes con dirección a las playas del mar Menor.

Desde las primeras horas de la mañana del sábado multitud de carros de nuestros huertanos salieron con ese propósito de pasar el domingo fuera de casa y asistir a la fiesta de la mar.

Iban contentos, entonando cantares típicos de la tierra y saludando a la Torre que se quedaba atrás.

Mas tarde familias mas acomodadas en lujosos autos partieron hacia el mismo sitio, donde llegaron antes.

Per a nuestros huertanos no les da envidia. Ellos gososos y traquios caminan paso a paso, y hasta sirven de ayuda a los automóviles si ocurre algun percance.

El lunes como bandadas de golondrinas los veremos regresar, con el mismo buen humor y mayor satisfacción que cuando partieron.

PP. DEPORTES

Onomásticos

Mañana lunes festividad de San Jaquin celebran su fiesta onomástica nuestros queridos amigos los señores Codorniu Bosch, Melgarejo Escrio, Conde del Valle de San Juan, Obispo de Guzmán, conde de los Campillos, Gonzalez Conde, Hernandez Ros Codorniu, Almaraz, Martínez Sanchez, Cerdá Vidal, Gimenez Charparro, Garcia Martínez, Masía Visado, Crespo Martínez, Correoño Marsilla, Franco Norte, Martínez Caballero, Bosque Leal, Alarcón Lopez, Novella Valero, M roño, Fontes Alaman, Miñano Ruiz, Carlos Gonzalez Mira Escobar, Amo Portolés, Florit García, Morne Cuartada, Martínez Garcia, Parde Garcia, Garcia Garcia, Gonzalez Garrido, Payá Lopez, Sanchez Garcia, Guerrero Sanchez, Fernandez Alvarez, Portero e hijo, Almansa y Penhalver.

Reciban todos nuestra cariñosa felicitación que hacemos extensiva a las señoras y señoritas que llevan el nombre del glorioso Patriarca.

Notas deportivas

Verdades y mentiras

Hablar en verano de cosas de deporte es hablar de verdades y mentiras.

Yo asiduo concurrente a una tertulia debo manifestarme de este modo, por que soy un fiel creyente de que la fantasía por la palabra corre más que la realidad de los hechos concretos.

Anoche mismo sorprendimos dos reuniones casi contiguas, porque quienes las dirijen son muy afines y no pueden estar muy lejos.

Una era la del Murcia en donde varios buenos aficionados hablan de cosas del Murcia como no el Murcia es la única preocupación.

La otra reunión es la del Deportivo Murciano. En ella su popular presidente conversa con todos los amigos y forja los más variados proyectos.

Toda su actividad está dedicada a dar brillantes al campeonato de la región murciana, presentando elementos entusiastas.

Pues bien, en esas tertulias se empieza a hablar a las diez de la noche y cuando es la una todavía queda un grupo hablando de cosas del deporte. Y como es natural mucho es verdad y mucho tiene su algo de mentira.

El futbol callejero

En estos días del estío que aún la inactividad es molesta, no se suprimen esas contiendas balompédicas que a pleno sol y en medio de la calle son un notorio perjuicio para quienes juegan.

El calor por un lado y los atrevimientos propios de la edad al concluir el partido, tales como beber cosas frías, son sin duda alguna principios para muchas enfermedades y accidentes.

Per quienes deban prohibirlo tienen que tomarse medidas severas para concluir con estos espectáculos.

LISCANO

Ha descarrilado el expreso ascendente de Barcelona

Madrid. Por noticias oficiosas se sabe que el expreso de Barcelona descarriló la madrugada del sábado entre las estaciones de Morés y Morata.

Se han suprimido las expediciones del correo y el expreso por la interrupción existente en la línea.

No se tienen noticias de que hayan ocurrido desgracias personales.

Un suceso macabro

Estando bañándose encuentran unos niños una calavera

Albavete. Noticias del pueblo de Villagordo del Júcar dan cuenta de que se ha desarrollado un suceso macabro.

Varios niños se encontraban bañándose en el río Júcar y tropezaron en el cauce con un objeto extraño.

Lo extrajeron del río y observaron que se trataba de una calavera.

La benemérita y el Juzgado, enterados del hallazgo procedieron al levantamiento de atestado, por si se tratara de algún crimen oculto.

Los forenses han examinado el despojo humano, manifestando que el fallecimiento data de más de quince años.

La autoridad judicial interviene por si de este hallazgo se deriva alguna consecuencia.

Hallándose de visita muere repentinamente el secretario general de los Exploradores

Madrid.—Hallándose de visita en casa de un hermano que vive en la calle de Tudescos número 8 falleció repentinamente el teniente coronel de Infantería Antonio Trucharte.

El finado era persona conocida en la Corte donde gozaba de generosas simpatías.

Desempeñaba en la actualidad el cargo de secretario general de los Exploradores a cuya constitución profesaba verdadero cariño.

Su muerte ha sido muy sentida.

Traslación del cadaver

Madrid.—El ca aver del teniente coronel Trucharte será trasladado mañana al depósito.

Se le practicará la autopsia.

Una comisión de los Exploradores madrileños da guardia al cadaver.

Concurso para cubrir una plaza

En el Boletín Oficial de esta provincia correspondiente al 11 del actual se abre un concurso por término de quince días para optar al cargo de pagador especial provincial de las Obras dependientes del Ministerio de Instrucción pública y Bellas Artes, con arreglo a lo prevenido en el Real decreto de 26 del pasado Julio.

Pueden optar a dicha plaza los habilitados de personal o material de los Centros docentes y tambien personas ajenas a la administración de enseñanza; pero siempre funcionarios del Estado.

Hasta el miércoles, no van a El Ferrol los ministros de Guerra y Marina

El Ferrol.—Se ha recibido un despacho de Madrid, en el que los ministros de la Guerra y Marina manifiestan la imposibilidad de llegar a que la capital el lunes como se había dicho en los primeros momentos.

No llegarán a El Ferrol hasta el miércoles.

En su vista se ha dado aviso oficial a las bandas de música para que no hagan el pasacalles anunciado para

Lo que el jefe del Gobierno y sus ministros hicieron el pasado día

Madrid.—El presidente del Consejo marqués de Estella estuvo conversando con los generales Correa, Marvá, y Fraiz, el teniente coronel Micó, el gobernador civil de Alava y el coronel Ponte.

También estuvo despachando Primo de Rivera con los ministros de Instrucción pública, Hacienda, Fomento, Marina y Trabajo.

El conde de Guadalhoros fue visitado por el duque de Santa Elena, el marqués de Hoyos y el director de Aduanas.

El ministro de Marina recibió la visita del conde de Guadalhoros, y el gobernador de Castellón.

El duque de Tetuán recibió al general Aviles, al coronel Ponte y al teniente coronel Micó.

Martínez Anino estuvo despachando con los directores generales del ministerio de la Gobernación.

Fue visitado por el director de Aduanas, los gobernadores de Segovia y Badajoz y otras personalidades.

En Checoslovaquia no votan más los militares

Praga.—El Gobierno ha presentado al Parlamento un proyecto de ley retirando el derecho de sufragio activo y pasivo para las dos Cámaras, así como también para todas las representaciones departamentales, cantonales y comunales, a todos es militares en activo, incluso a aquellos que prestan servicio en Gendarmaría.

Los militares llamados para servicio extraordinarios, en una movilización, o por otros motivos, pierden el derecho al sufragio activo, pero no en la legalidad.

DEL HOSPITAL

Un herido grave

Anoche ingresó en este establecimiento el vecino de Quitapallejos Francisco Escamez Boluda.

Presenta fractura del la extremidad extensión del radio derecho y una herida contusa en la región maxilar izquierda, cuyas lesiones se las produjo al dar una caída de un caballo que montaba.

Su pronóstico es de mucha gravedad habiendo quedado en el hospital para su curación.

El horno del "María Teresa" ha explotado

Ha muerto el maquinista

Bilbao.—Cuando salía de Portugalete el vapor «María Teresa» y sin que pudiera evitarse, hizo explosión el horno.

A consecuencia del accidente el maquinista quedó muerto y otras personas de la tripulación con diversas heridas.

El María Teresa sufrió grandes desperfectos.

DR. ANTONIO HERNANDEZ-ROS

DEL HOSPITAL PROVINCIAL. No recibe consultas hasta el mes de Octubre por encontrarse de viaje en

EL MEJOR PURGANTE LAXANTE

AGUAS MINERALES ALES DE

CARABANA

PURGANTES, DEPURATIVAS, ANTIBILIOSAS, ANTIHERPÉTICAS

Solo es legitima el agua vendida en sus botellas cerradas y precintadas.—No se vende suelta ni por medida.

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1890

Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrifugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, motores de la LUTH & ROSENS, Motores hijos y marinos, AVANCE para aceites pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias Minera y Metalúrgicas.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 15 Caballo

SE GANA DINERO

Comprando MUEBLES y objetos para la casa en el único establecimiento en MADRID del HOTEL DE VENTAS

34. A TOCHA 34.

Siempre grandes ocasiones.—Entrada libre.

Para teñir las canas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado Aceite Vegetal Mexicano que garantiza el inventar sus resultados. No mancha ni quema. Perfume exquisito.

Venta: BAZAR MURCIANO

TALLER DE CONSTRUCCION DE CARROCERIAS

PARA TODA CLASE DE Automóviles de lujo y Omnibus PARA VIAJEROS

Pronta Construcción y Economía

Daniel Saez de la Ossa P. de las Balas, MURCIA

NO MAS PURGAS Supositorios "VICTORIA"

a la glicerina solidificada

Los supositorios "VICTORIA", constituyen el medio más práctico y eficaz para combatir y prevenir enfermedades tan molestas como el estreñimiento.

Sus ventajas son las siguientes: 1.ª Introducción fácil.—2.ª Gran efecto sobre las paredes intestinales.—3.ª Perfeccionamiento completo.—4.ª Acción calmante y desinfectante y estimulación de la contractilidad del intestino, produciendo rápidamente la evacuación.—5.ª La tolerancia perfecta del intestino para los supositorios "Victoria". Caja para niños, 1 peseta, adultos, 1'50.

Depositarlo en Murcia: Don Antonio Ruiz Seliquer

REUMATICOS

Vosotros vos desaparecen vuestros dolores

El bálsamo Victoria

Este bálsamo de Mentol, Eucalipto, Alcañón, Canela y Salicilato de Metilo, elaborado en Farmacia Central de la Victoria, obra sobre la parte dolorida y resaca con una brevedad y eficacia para conseguir el más inmediato alivio.

Depositarlo en Murcia: Don Antonio Ruiz Seliquer

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba-Méjico

Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz. Saliendo de Veracruz (y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander).

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, comprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

Línea de New-York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para New York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana con escalas en New-York.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana. Salidas de Gijón para Sabana, Curacao Puerto Cabello, La Guayna Puerto Rico, Caracas, Cádiz y Barcelona.

Línea de Fernando Poo

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de Las Palmas y Posiciones de la costa occidental de África.

Regreso de Fernando Poo, haciendo las escalas de Canarias y de la Península, indicadas en el viaje de ida.

Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires comprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos Rio Janeiro, Gijón, Vigo y Orense, Gijón, Bilbao.

Además de los indicados servicios, la Compañía Transatlántica tiene establecidos especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York y puertos de América a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas, cuyos salidas se las señalan, y se anunciarán cada viaje.

Esos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares. Las fechas de salida se anunciarán con la debida oportunidad.

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases. Contra la Pérdida de Alquileres, Bienes Locativo, de Recursos y de Perfección de trabajo a causa de incendio.

FUNDADA EN 1865

Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 2.

Capital suscriptor Ptas. 5.000.000—Capital desembolsado: Ptas. 2.000.000

Reserva estatutaria: Ptas. 1.000.000

Table with 5 columns: Años, Primas, Indemnizaciones, Reserva de riesgos en curso, Reserva estatutaria para eventuales. Rows for years 1875, 1885, 1895, 1905, 1915.

Autorizado por la Inspección de Seguros en 24 de Mayo de 1926. Delegado en Murcia: Agustín Monteverde, Sra. Ferraz, 7.

Sociedad General de Industria y Comercio Compañía anónima, constituida en Bilbao

CAPITAL: 25.000.000 DE PESETAS

Siglos de VIESA, Saco, Landa, Marista y Caburria y JOVE (La Manzanera), MADRID, SEVILLA, CARTAGENA, BARCELONA, ALICANTE, VALENCIA, BILBAO, ZARAGOZA y LISBOA (Portugal)

Acidos y productos químicos

Acido sulfúrico concentrado.—Acido nítrico.—Acido clorhídrico.—Acido fosfórico.—Acido oxalico.—Acido tartárico.—Acido succínico.—Acido cítrico.—Acido málico.—Acido láctico.—Acido acético.—Acido fórmico.—Acido oxalico.—Acido tartárico.—Acido succínico.—Acido cítrico.—Acido málico.—Acido láctico.—Acido acético.—Acido fórmico.

ABONOS QUÍMICOS y primarios para todos cultivos agrícolas a todos los terrenos. LABORATORIOS para el análisis gratuito y completo de los terrenos y de la pureza de los productos abonos. (MADRID—VILLANUEVA, 11)

Servicio económico y puntualísimo para el empleo racional de los abonos A VINO IMPORTANTE.—Primeros en la Sociedad la guía práctica para sacar el máximo de la uva, a fin de que se pueda determinar cuál es el abonamiento conveniente.

Los pedidos deben dirigirse a Madrid—Villanueva número 11, o al domicilio social. Dirección telegráfica GENCO



Agentes exclusivos

ORBIS, S. A.—Clarís, 5 BARCELONA

Agente en Murcia: Enrique M. de Giron Santa Isabel, 22. Fábrica propia de muebles para Oficinas

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (ESTOMAX) Es recetado por los médicos de las cinco partes del mundo por su eficacia, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del ESTOMAGO e INTESTINOS. DOLOR DE ESTOMAGO, DISPEPSIA, ACEDIAS Y VÓMITOS, INAPETENCIA, FLATULENCIAS, DIARREA, COLICOS, ENTERITIS, ENTEROCOLITIS, ENTERITIS Y ÚLCERA del Estómago, ENTERITIS.

Agente exclusivo Plateros, Herreros y Carpinteros

necesitamos en Murcia relacionado en en tiendas de tall especialmente comestibles y ya acreditado saber vender para la venta de cupones-primera sistema conocido en toda España. Buenas comisiones y condiciones excelentes

Escribid indicando referencias a EXCELSIOR, Pelayo, 62, BARCELONA. Coches para niños Son los más prácticos e higiénicos para el paseo. Modelos variados en el BAZAR MURCIANO.

Ecós de Italia

Actuación Episcopal y Diocesana

En la actuación nacional antiblasfema que, con carácter principalmente civil y patriótico, se desarrolla en Italia, no puede preterirse la notable alocución del Papa Benedito XV (Octubre, 1921) y la paternal bendición de Pio XI (Octubre, 1924). Son públicas además, las manifestaciones del Cardenal Tosi, Arzobispo de Milán y las notables Pastorelas contra la blasfemia del Cardenal Maffi, Arzobispo de Pisa, y del Arzobispo de Vigevano, Cardenal Scapardini. El Arzobispo de Génova, Mnr. Sidoli así saludaba a sus diocesanos: «Guerra a la blasfemia, inexcusable para los que creen, ilógica para los incrédulos, villana y repugnante para todos, verdadera idiotez malvada que degrada al hombre por debajo de los brutos animales. Dad vuestros nombres a la Liga contra la Blasfemia y el Turpiloquio! Liga que me sé con gran de alegría muy desarrollada y floreciente y trabajadora entre vosotros.

Según decreto 492 del Concello Pr. vinal de Venecia, queda categóricamente ordenada la creación de asociaciones antiblasfemas: «Mandamos que en todas las parroquias se establezca la Asociación o Pia Unión para extirpar este vicio. En la segunda dominica que sigue a la Epifanía se celebrará en las Iglesias Parroquiales o de cura de almas de toda la Diócesis una función especial en reparación de las blasfemias y habrá sermón sobre tan enorme delito». Podríamos reseñar aquí la notable alocución del Cardenal Lafontaine Patriarca de las Tres Venecias con motivo de desarrollar Mr. Sanfermo las notables conferencias «La blasfemia en el niño, en el joven, en la mujer, en el padre de familia».

La pasada Quaresma se dedicó principalmente en Roma a combatir la blasfemia y se invitó a todas las Justas Diocesanas a promover jornadas antiblasfemas y muchas Ligas y Justas Diocesanas, como la que preside el ilustre comisario Colonnetti, presidente de la Junta Diocesana de Turín, han dirigido notables exposiciones pidiendo una «explicita prohibición de la blasfemia y el turpiloquio en los Reglamentos de Policía Urbana de cada Municipio».

S. E. Monseñor Daffra en su importante documento Pastoral invita a la Diócesis a una jornada antiblasfema y donde sea posible, especialmente en centros importantes a un triduo de predicación seguido con la bendición del Santísimo. El último día habrá Comunidad General y a mediodía Hera Santa de Adoración.

Notable gesto del Cardenal Arzobispo de Messina

El Cardenal Paino, Arzobispo de Messina, conmovido ante la inmensa multitud congregada, con motivo de una manifestación antiblasfema, en la iglesia de la Virgen de Montalto,

PASCUAL GARCIA IBANEZ VINOS Y ALCOHOLES Vermouth Torino "GARCIA," YECLA

Bastones

Jabas-Malvas, Cerezos, Juacos, Caba Ebano Reten, Ingleses legítimos. Recibidos últimos modelos. Abaniquería de ENRIQUE RAYNELL—Materia, 22.

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio CAPITAL: 30.000.000 de pesetas DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43—Madrid Presidente del Consejo de Administración Excmo Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES
Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lores, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del extranjero; Cartas de créditos; Transacciones; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Étranger con los Bancos patrocinados por la Société Générale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Générale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes del extranjero.

súbitamente se acercó a la bella imagen de la Virgen y quitándose del cuello la ríca cadena de oro macizo de la cual pende la gran Cruz Pectoral, también de puro oro macizo, esmaltada de brillantes, que le regalara el difunto Papa Pio X, la deposita, desprendiéndose de ella en beneficio de la lucha antiblasfema, a los pies de la veneranda imagen. Ato tan magnánimo provoca entusiasmos indescriptibles. De todas partes surge un grito de: «Hosanna al Señor que rige los destinos de la Iglesia de Mesina» mientras miles de voces acompañadas del órgano entonan el himno nacional antiblasfema. En la inmensa manifestación del Mediodía, en la gran plaza del Duomo completamente llena, por medio de un potente megafono es leído a los aires el siguiente juramento: «Mesineses, por respeto a Dios y a las ideas religiosas por el decoro de nuestra patria, por nuestra cultura, por el buen nombre de nuestro pueblo prometéis con palabra de honor combatir la blasfemia y el turpiloquio?

Si... Rispondene cinquantamila bocche umane. Si risponden cinquentamila bocche umane. Bien podemos cerrar esa pequeña oración con las palabras del Obispo de Viterbe (Veneto: «Toda blasfemia impedida es una nueva prenda de paz y prosperidad para nuestra patria, un nuevo paso hacia adelante en el camino de la civilización y de la gloria. —Benditos soldados de la nueva cruzada antiblasfema, creed, multiplicad, llenad la Italia».—Eugenio, Obispo.

Comerciantes: En la librería MELERO se ha recibido la nueva Ley del Timbre y el Libro de Ventas obligatorio para todos los comerciantes. Librería Melero, Trapería, 2.

Un cirujano distraído olvida unas tijeras en el estómago de un enfermo

Al aplicar los rayos X a un enfermo, los médicos comprobaron con la natural sorpresa que el estómago del paciente contenía unas tijeras.

Interrogado, el enfermo manifestó que había sufrido tres operaciones en el estómago, la última de ellas realizada por el doctor Hesmert en el hospital de Velber: hace dos años. Se ha sabido que este fue el que se olvidó las tijeras en el estómago del paciente.

Los médicos del hospital de Colonia van a practicar al enfermo una cuarta operación para extraerle las tijeras olvidadas por el distraído médico.

Para apagar el petróleo inflamado

En la sección de sucesos de los diarios se lee con frecuencia accidentes producidos por haberse inflamado el petróleo de una lámpara, caso en que debe guardarse de echar agua por que resulta contraproducente. Lo que debe tirarse entonces sobre la lámpara o el recipiente es arena o tierra; más pudiera ocurrir que tampoco tuviesen estos dos artículos a vuestra disposición.

Recurrid entonces a la leche, pues bien pudierais tenerla, y extingue inmediatamente el petróleo inflamado. Hay que insistir en que no se eche agua, porque entonces el petróleo se brenada, y al extenderse el agua por el suelo forma vehículo del petróleo, ampliándose el incendio.

Colección Universal

LA BIBLIOTECA POPULAR DE MAYOR ÉXITO COMPLETA PERFECTA CUIDADA

Pone al alcance de todos las obras maestras de la literatura mundial

NOVELA - TEATRO - POESIAS - VIAJES, etc.

Nº	ÚLTIMAS PUBLICACIONES:	Ptas.
949 - 950	Fray Luis de León: DE LOS NOMBRES DE CRISTO. Dos tomos.	1
951 - 952	Cada uno	0,50
953	Magnifico: EL PRÍNCIPE	1
954 a 957	A. G. G. G. FULANITO	1,50
958 a 963	Jane Austen: ORGULLO Y PREJUICIO. Dos tomos. Cada uno.	1,50
964	Rudolf: LA NOVENA DE LA CANDELARIA	1
965 - 966	Shakespeare: LA COMEDIA DE LAS EQUIVOCACIONES	1
967 - 968	Rudolf: LA SEÑORITA DE MARSAN	1
969 - 970	C. de Bergerac: HISTORIA COMICA O VIAJE A LA LUNA	1

En esta Colección figuran obras de: Cervantes - Clarissa - Dante - Darwin - Daudet - Dickens - Goethe - Gorki - Heine - Victor Hugo - Ibsen - Quvedes - Shakespeare - Stevenson - Tirso de Molina - Voltaire, etc.

PIBA EL CATALOGO COMPLETO DE VENTA EN LAS PRINCIPALES LIBRERIAS O EN CALPE MADRID Apartado 547 ENVIO A REQUERIDO

El duque de York miembro de la Cofradía de Pescadores

El duque de York ha sido solemnemente recibido en calidad de miembro de honor de la «Cofradía de Pescadores» de Londres: en ya fundación data del año 1870. Después de la ceremonia se celebró un banquete hablando a los postres el augusto invitado.

«Espero—dijo entre otras cosas el hijo segundo del rey de Inglaterra—que más tarde la Cofradía dispensará el mismo honor a mi hijo».

Para ahuyentar las moscas de las cuadras

Basta colocar un poco de oloroso de cal sobre una plancha colgada a cierta altura, dejando entreabierta una ventana o una puerta, que se cuidará de cerrar al día siguiente de la madrugada. El cloruro de cal, en vez de perjudicar al ganado le favorece, porque purifica el aire de los miasmas que contiene.

Si se emplea ese procedimiento una vez por semana, las moscas ya no volverán a entrar en la cuadra.

CINEMATOGRAFIA

El aprendizaje de los chófers por medio de la película

Son innumerables las aplicaciones verdaderamente utilitarias del cinematógrafo. El film como elemento didáctico se emplea en numerosas escuelas y universidades, ya se trate de mostrar cómo se practica una operación quirúrgica o de presentar un paisaje exótico que deje en el espíritu huellas más indelebles que la más completa descripción geográfica.

La película se utiliza actualmente para familiarizar a los que quieren aprender a conducir un automóvil, con las maniobras y movimientos indispensables a tal finalidad.

La Sociedad de transportes en común de la región parisina, que es una especie de vasto consorcio que

asegura el servicio de todas las líneas de autobuses y tranvías de la capital francesa y de sus inmediaciones, encargado hace algún tiempo una película de enseñanza para sus alumnos chófers. En el film aparecía un autobús guiado por un conductor jefe sorteando los remolinos de la muchedumbre de los grandes bulevares y de la plaza de la Opera.

Luego la película contenía paisajes relativos a la observación de los señales y del reglamento general del tráfico rodado...

En vista del excelente resultado que se ha obtenido con la proyección del indicado film en los cursos de alumnos chófers, la sociedad aludida ha dispuesto realizar tres cintas más destinadas a completar el aprendizaje de los candidatos a conductores.

CONGRESO EUROPEO DE LA SEDA

Los industriales sederos de Lyon, que son miembros de la Comisión permanentes del Congreso europeo de la Seda, acaban de celebrar una entrevista con los miembros italianos de S'resa (Italia), con el fin de preparar la organización del próximo Congreso de la Seda que ha de celebrarse en Milán en mayo de 1927. Han tomado también parte en esa conferencia preparatoria delegados de Francia, Alemania, Suiza y Checoslovaquia.

Después de examinar los resultados conseguidos como consecuencia del Congreso celebrado en París en 1925, los delegados han examinado los asuntos que deben inscribirse en la orden del día del próximo Congreso. Algunos de ellos tratados ya en 1925, han vuelto a señalarse con el fin de realizar un estudio más profundo de los mismos. Tales son, por ejemplo el establecimiento de una nomenclatura aduanera uniforme en los países productores de seda; un acuerdo sobre las definiciones, y un régimen más liberal en lo que respecta a las muestras de los viajantes.

Entre los nuevos temas que se presentarán al Congreso de Milán figura el estudio de las mejoras en la producción del hilo de seda de torsión fuerte y el de los procedimientos de inspección; las posibilidades de tipificación;

en la industria sedera, las variaciones de la moda femenina, etc.

Varios informes relativos a la sericultura, enfermedades de los gusanos, perfeccionamiento de los procedimientos industriales, etc. han sido confiados a distintos industriales de los más versados en estas materias.

La delegación italiana ha recibido a sus huéspedes con la mayor cortesía. Doce naciones estarán representadas en el Congreso de 1927.

En plena Audiencia un acusado dispara contra los jueces

Un expolicia llamado Ewin Lange comparecía ante el tribunal correccional de Berlín por delito de falsificación de documentos.

En el momento en que el presidente leía la sentencia condenando al expolicia a diez y ocho meses de cárcel, Ladge—que no había sido registrado—sacó un revolver e hizo tres disparos contra los jueces. Por fortuna los proyectiles no alcanzaron a nadie. El acusado veló el arma contra sí suicidándose.

BOLETIN RELIGIOSO

Agosto-1926
Este mes consta de 31 días. Consagrado al Corazón de María. Toque de Alba a las cinco (hora oficial). Toque de Oraciones, a las ocho y media (hora oficial). Santoral DOMINGO 15 La Asunción de Nuestra Señora. Vela y Alumbrado Día 15.—En San Pedro.

Precios del mercado

DIA 14 DE AGOSTO
LONJA
De los 50 kilos
Patatas, 8'50
Tomates, 10'00.
Bajocas, 55'00.
Plantanos gordos 27'50
Chirivías, 12'50
Cebolla, seca 6'00
Ajos secos, 37'50
FRUTAS
Melocotones 30'00
Peros, 18'00
Peras, 30'00
Uva, 30'00
Melones, 15'00
Limones, 5'00
Sandías 10'00
DOCENA
Calabazas totaneras, 8'00
Berenjenas 0'40
Coles, 2'50
Rábanos, 0'45
PESCADERIA
Precios por kilos
Merluza, 5'00.
Pescadilla, 4'00
Mero, 5'00
Calzón, 2'50
Emperador 2'00
Pajel, 6'00
Gallinas, 3'00
Mujol, 2'00
Magre, 2'40
Salmonetes, 8'00

—replicó el joven, para evitar que su tío, a quien conocía bien, empezara a burlarse de él comentando aque la derrota.

Y dando media vuelta se alejó sin decir nada más.

CAPITULO XXXI

Al verse solo Oldbuck, apresuró el paso, y

pronto se halló frente al pequeño grupo de chozas que componían el poblado de Mussel Grag.

A la puerta de la cabaña de Muckelbackit se hallaban algunos pescadores comentando en voz baja y con rostro compungido el desgracia del accidente ocurrido el día antes. Al llegar Oldbuck se apartaron cortésmente y le saludaron llevándosele la mano a la cabeza. El anticuario contestó en la misma forma.

En el interior de la choza se desarrollaba una escena que solo la mano de Wilkid hubiera podido pintar, con esa delicadeza de sentimientos que caracterizaba sus encantadoras producciones.

El cadáver yacía, dentro del ataúd, encima de las tablas de la cama que había ocupado el manco en vida. A poca distancia se hallaba el padre. En aquel instante parecía respirar en su mente, con ese gesto mudo dereconcentrado, dolor, propio de los caracteres rudos, el momento en que las olas le arrastraban por última vez el cuerpo de su acorrido hijo. El pobre vie

jo había hecho los más desesperados esfuerzos para salvarle, y hubiera parecido al también en aquella horrible lucha, si otros hombres, viendo la inutilidad de su noble arrojó, no le hubieran arrancado a viva fuerza de la furia de las olas, cuando ya ésta lo arrastraban hacia el fondo del mar.

Su vista estaba fija en el ataúd, y su curtido rostro tenía una expresión que infundía pena y miedo al mismo tiempo.

En otro ángulo de la estancia, cubierto el semillante con el delantal que su temblorosa mano sostenía, se hallaba la madre, tanquieta por aquel golpe fatal.

Los obsequios, aunque su tierno cerebro no era capaz de apreciar la gravedad de la situación, comprendían, no obstante, que algo inusitado ocurría, y se mantenían agrupados junto a su madre, admirando al mismo tiempo todos aquellos extraños preparativos.

La señora Elspeth, estaba, como siempre,

séntada en su sillón, con el mismo aire distraído, y teniendo en las manos su trabajo favorito, o mejor dicho, rutinario. De vez en cuando dirigía su mirada apacada vista hacia el sitio en que estaba el ataúd de su nieto, y parecía mirar con extrañeza aquellos preparativos, así como el vestido negro que la habían puesto. Diferente que, por momentos, comprendía la desgracia que les abigia a todos, volviendo en seguida a caer en su habitual quietud e indiferencia. Pero no hablaba una palabra, ni sus ojos derramaban una sola lágrima. V así permanecía sentada, como un ser en quien la luz de la existencia estuviese ya envuelta entre las sombras de la muerte.

Quando entró Oldbuck en la cabaña, los pescadores que se hallaban dentro, acompañando a los infortunados parientes del difunto, inclinaron respetuosamente la cabeza. En seguida, siguiendo la extraña costumbre escocesa en tales ocasiones, se ofreció a los asistentes vino, licor y pan. Elspeth, al ver que pasaba un hom-

En el Consejo de ministros, se ocupan de la reforma del bachillerato y de otros proyectos

Callejo no declara el proyecto

POR TELEGRAMA

Madrid.—A las seis y media se reunieron los ministros en Consejo bajo la presidencia del jefe del Gobierno marqués de Estella.

Prime de Rivera antes de dar comienzo esta reunión estuvo conferenciando por teléfono con Don Alfonso.

Este anunciase su llegada a la Corte desde Santander para el viernes o sábado, con objeto de presidir el anunciado Consejo.

El Consejo último terminó a las diez de la noche y se estudiaron muchos proyectos.

Prime de Rivera al salir estuvo conferenciando con los representantes de la prensa.

Los manifestados que se examinaron en la reunión del «bachillerato», preguntado por un periodista de si había sido aprobado, contestó que gracias a la indulgencia del tribunal no había salido suspenso.

La reforma del bachillerato—añadió—es una gran obra, y de mucho interes, que está inspirada en el sentido practico.

Cree—dijo—que los padres de familia agradecerán el sentido económico que nos ha guiado respecto a los libros.

Lo que no dijo Callejo

Callejo fué detenido por los periodistas al salir del Consejo y se negó a detallar el proyecto.

Alegó que era algo del plan orgánico que vienen desarrollando y que no debía divulgarse fragmentariamente, por que todavía no se terminó su estudio.

Se aprobó la reforma tan solo de la segunda enseñanza.

De entre lo que publica La Gaceta destaca el nombramiento de una Comisión para examinar irregularidades administrativas

Madrid Este periódico oficial publica entre otras de menos interes las siguientes disposiciones:

Nombrando una comisión que estará encargada de examinar todo lo actuado con motivo de irregularidades administrativas habidas en los parques de Intendencia de Ceuta y Larache durante el año 1923.

Esta comisión estará compuesta por un general, un auditor del Cuerpo Jurídico y un jefe del cuerpo de Intervención.

Intervendrá en todos los procesos instruidos con caracter judicial y en el orden administrativo instruirá expedientes, señalando responsabilidades e imponiendo sanciones.

Tendrá dicha comisión independencia absoluta y además se le prestará todo genero de facilidades por las autoridades administrativas.

Convocando por disposición del ministerio de Fomento a oposición para cubrir 36 plazas de auxiliares administrativos del Registro central.

Concediendo varios ascensos y jubilando a funcionarios por haber cumplido la edad reglamentaria.

En la calle de las Delicias se produce un desprendimiento de tierras

Madrid En la calle de las Delicias se produjo un desprendimiento de tierras.

El obrero Emilio González que estaba trabajando en aquellos alrededores, fué sepultado.

Fuó extraído con gravísimas heridas, de las que fué atendido en la Casa de Socorro más próxima.

MEDIAS

De hilo superior a Ptas. 1'75.
Hilo Tupida a idem. 2'25.
De Hilo Finísima a idem. 2'50.
De Hilo marca Diana a idem. 3'00.
De Seda torsal con mangasidos a idem. 2'50.
Presio Fijo, RAYNELI. Platería, 22.
Gran surtido en hilo finas y seda natural.

Perecen ahogadas al ser arrastradas por la corriente cuatro criaturas, hijas todas del mismo matrimonio

Se inundan varias fábricas y comercios

POR TELEGRAMA

Barcelona. La última tormenta que se ha dejado sentir ha causado importantes estragos en la provincia y sus alrededores.

En los barrios apartados se inundaron varias casas y los vecinos tuvieron que desalojarlas y abandonar los muebles.

En una panadería se inundó el sotano y las cuadras.

Los caballos fueron sacados cuando estaban de agua hasta el cuello.

En las cámaras frigoríficas de los mercados y en la sociedad general de alimentación hubieron grandes pérdidas.

Nuevos detalles

La Central de Telégrafos se ha inundado también.

Los empleados subieron a las mesas por alcanzar el agua la altura de un metro.

También se inundó la sucursal del Banco de España que se vió obligada a paralizar el servicio tanto para el público como en las oficinas.

Varias cloacas reventaron y agravaron la inundación que ya tenía aterradoras proporciones.

Las aguas que descendían de Montjuich llegaron al teatro Paralalelo.

En la barriada marítima se derrum

gó un muro y las aguas arrastraron varias barracas.

Entre ellas está la habitada por el matrimonio Ramon Rufo, María Cervantes y cinco hijos.

Cuatro de las criaturas fueron arrastradas por las aguas y perecieron ahogadas.

Una de ellas fué salvada gracias a los esfuerzos del padre, que solo pudo recoger el cadáver de otra de sus hijas.

También fué salvado un vendedor de periódicos que estaba en el interior de su kiosko y que fué arrastrado por la corriente.

En la calle de Vila una muchacha de nueve años descendió al sotano inundado de una casa y salvó a una niña de dos meses.

La madre que ignoraba el salvamento trató de descender cuando las aguas alcanzaba dos metros.

Al al presentarle la hija se desarrolló una escena de enorme emoción.

A consecuencia de estas inundaciones han resultado varias otras personas lesionadas que intentaron huir antes de perder entre las aguas.

La tormenta ha causado en todos los pueblos grandísimos daños.

Estando pescando halla el cadáver de una hermana

Barcelona El vapor «Infanta Isabel» chocó contra el buque parque de acostación «Dédalo».

El choque fué formidable y se señaló como principal culpable al «Dédalo».

El «Infanta Isabel» resultó con grandes averías.

Las autoridades de Marina intervinieron en el asunto.

Dos disposiciones de interés

Madrid, Se han dictado reglas por el Gobierno para la conservación del Tesoro artístico nacional en evitación de las muchas ventas que vienen registrándose de ha poco tiempo a esta parte que han hecho salir valiosos cuadros y otras joyas hacia el extranjero.

También se ha publicado una Real Orden del ministerio de la Gobernación en la que se dispone que las leches condensadas tanto nacionales como extranjeras debieran ostentar en cada ejemplar a partir del día quince de Septiembre un sello equivalente a cuarto de centimo.

El «Infanta Isabel» choca contra el «Dédalo»

Madrid, Se han dictado reglas por el Gobierno para la conservación del Tesoro artístico nacional en evitación de las muchas ventas que vienen registrándose de ha poco tiempo a esta parte que han hecho salir valiosos cuadros y otras joyas hacia el extranjero.

También se ha publicado una Real Orden del ministerio de la Gobernación en la que se dispone que las leches condensadas tanto nacionales como extranjeras debieran ostentar en cada ejemplar a partir del día quince de Septiembre un sello equivalente a cuarto de centimo.

En San Sebastián un toro rompe la puerta del toril hiriendo a dos empleados

San Sebastián.—Ha llegado a esta ciudad el ministro de Estado Yanguas.

Viene acompañado por el jefe diplomático del departamento.

Motiva esta visita del ministro el conferenciar con algunos diplomáticos que están en esta playa de verano.

Fuó recibido Yanguas por las autoridades y algunas otras personas.

Triunfo de Antonio Marquez en San Sebastián. Con una buena entrada se ha celebrado la anunciada corrida de toros.

El ganado lidiado fué pequeño y muy desigual en la lidia.

Antonio Marquez triunfó en toda la línea.

Toró maravillosamente y acabó las faenas muy dignamente.

Certó orejas y fué ovacionadísimo.

Marcial Lalande se mostró adonadísimo toda la tarde y su labor fué del agrado del público.

Villalta estuvo valientísimo en su leté y fué cojido al hacer un quite.

Presenta un puntazo en el costado y conmoción.

También fué cojido el pleador Alambritos.

Padece una luxación importante en el brazo.

Un toro que se desmanda

El segundo de los toros lidiados rompió la puerta del toril y salió al ruedo inesperadamente.

Arrojó a cuatro empleados y a algunos representantes de la autoridad.

Dos de los empleados resultaron con diversas heridas.

Se presenta al alcalde el busto de Mariano de Cavia en proyecto

Madrid.—El escultor Bueno ha presentado al alcalde de la Corte el proyecto de lápida, que llevada a la práctica ha de dar el nombre de Mariano de Cavia a una plaza de Madrid.

El proyecto está siendo elogiadísimo.

La lápida tiene en el centro el busto de Cavia y se construirá en piedra alabastro y bronce.

La obra será realizada por el mismo escultor.

Dr. Cano Especialista en enfermedades de los riñones y de las vías urinarias.

de los Hospitales de París.
Sagasta, 47.—Murcia.—De 12 a 1.

La comisión interministerial propone mejoras para todos los funcionarios de Administracion civil

Y de un modo especial para los grados medio e inferior

POR TELEGRAMA

Madrid.—Ha terminado sus trabajos la comisión interministerial nombrada por Real Orden para unificar en lo posible las plantillas y emolumentos del personal técnico administrativo y auxiliar de la Administración Civil del Estado.

Como resumen de toda su labor ha redactado unas bases que se elevarán en breve al Gobierno.

En estas bases se exponen las aspiraciones de todos los funcionarios a que se organice su retribución mediante ascensos periódicos por trienios o quinquenios.

En tanto no se consiga esta mejora propone la referida comisión una mejora en los sueldos, especialmente en los grados medio e inferior de los escalafones, procurándose la distribución mas equitativa entre funcionarios por sus diversas categorías y clases y aproximando la plantilla del departamento que tiene posición inferior con la más elevada.

La comisión creyendo interpretar el pensamiento del Gobierno ha procurado que las mejoras proyectadas beneficien principalmente a las clases media e inferiores del personal de la Administración Pública.

Se incendia una fábrica de harinas y las pérdidas son cuantiosas

Salamanca. En una fábrica de harinas se produjo un violentísimo incendio.

En su extinción trabajó inutilmente personal de la casa, vecinos y el Cuerpo de Bomberos.

El edificio quedó completamente destruido.

Las pérdidas son cuantiosas y se ha perdido gran cantidad de cereales que estaban almacenados.

No se tienen noticias de que hayan ocurrido desgracias personales.

Dicen que al «Reina Victoria» no le ha pasado nada de cuidado

Madrid.—En las oficinas de la Transatlántica dijeron a los periodistas que lo ocurrido al vapor «Reina Victoria» se redujo a averías ligeras.

Estas fueron ocasionadas a consecuencia de un choque.

Esas averías fueron reparadas en el puerto de Nueva York y el vapor quedó en condiciones de navegar.

Dentro de unos días reanudará su viaje.

Se presenta al alcalde el busto de Mariano de Cavia en proyecto

Madrid.—El escultor Bueno ha presentado al alcalde de la Corte el proyecto de lápida, que llevada a la práctica ha de dar el nombre de Mariano de Cavia a una plaza de Madrid.

El proyecto está siendo elogiadísimo.

La lápida tiene en el centro el busto de Cavia y se construirá en piedra alabastro y bronce.

La obra será realizada por el mismo escultor.

Los pescadores de sardina van a reunirse

Vigo. Por la Comandancia de Marina se ha citado a una reunión a todas las juntas locales de pesca.

Se tratará de la reforma del reglamento de la pesca de sardina.

Se adaptará a las circunstancias modernas y los adelantos que las em

baraciones han experimentado en los últimos años.

Entre un grupo se ha adelantado ya una variación sobre el asunto que será sometida a la aprobación del resto de los reunidos.

ULTIMA HORA

Por teléfono 3 madrugada

Sobre la reforma del bachillerato

Madrid.—Por el plan de reformas aprobado en el Consejo, se divide el bachillerato en dos ramas.

Es una la de Ciencias y otra la de Letras.

Habrán un periodo común de tres años y al cabo de ellos vendrá luego otro curso de especialidad.

Se añade un curso de Latin, se estudiarán Humanidades y se establecerá el texto único y obligatorio que será adaptado mediante concurso.

Parte de Marruecos

El parte oficial de Xauen dice que que la barka de Lopez Bravo razió y quemó el poblado de Misquelo, cogiendo a un grupo de huidos.

Se ocupó Tanaceb y en la operación cooperó con su intervención la aviación francesa.

NOTICIAS

En Madre de Dios

Ayer dió comienzo a las ocho de la tarde el solemn novenario a Nuestra Señora de la Asunción, continuando todos los días a la misma hora.

Placido recuerdo

En memoria de los Joaquines difuntos se aplicarán misas mañana 16 festividad de San Joaquín, desde las siete hasta las nueve en el altar de dicha imagen en la iglesia rectoral de San Pedro.

Estos sufragios son dedicados por la Cofradía de su nombre establecida en dicha iglesia.

El teniente Garcés

Por disposición reciente del Ministerio de la Guerra ha sido trasladado al Regimiento de Infantería de Sevilla de guarnición en nuestra Plaza, nuestro buen amigo el teniente de Infantería don Maximiliano Garcés de los Fayos, que hasta ahora venia prestando servicio en el Regimiento de Cartagena.

Natalicio

Con toda felicidad ha dado a luz una preciosa niña la virtuosa esposa de nuestro estimado amigo el celoso agente de Vigilancia don Matias Caballero.

Reciban nuestra enhorabuena los dichosos padres y demás familia.